

ПАРТИЙНАЯ ХРОНИКА

РАЗВИВАЯ КРИТИКУ И САМО-КРИТИКУ

Бюро Железнодорожного райкома КПСС проанализировало состояние критики и самокритики в партийной организации локомотивного депо и отметило, что в коллективе социалистической обстановки, позволяющей смело вскрывать недостатки и упущения в работе, вносить деловые предложения по их устранению.

В повестку дня партийных собраний, заседаний парткома, партийных бюро вносятся конкретные вопросы производства, организационно - партийной и идеино - воспитательной работы. В докладах, выступлениях критикуются недостатки в деятельности депо, факты недобросовестного отношения к делу. Постановления собраний носят конкретный характер.

В парторганизации сложилась система работы с критическими замечаниями и предложением, информирования коммунистов о выполнении ранее принятых решений.

Все это способствует улучшению хозяйственной деятельности, повышению боевитости парторганизации.

Вместе с тем партком не до конца использует возможности критики и самокритики для повышения ответственности кадров за порученное дело, для усиления воспитательной работы. Мало внимания уделяется развитию критики и самокритики в профсоюзной и комсомольской организациях.

Бюро райкома КПСС потребовало от партийного комитета усиления работы по развитию критики и самокритики в организациях.

ЗА КАЖДЫМ ПИСЬМОМ - ЧЕЛОВЕК

Работа с письмами и заявлениями тружеников в Индустриальном районном народном суде и прокуратуре заметно улучшилась. В таком первом принесли бюро райкома КПСС.

Поступающие письма, жалобы и заявления регистрируются в специальных журналах, определяются исполнители, устанавливаются контроль за сроками исполнения. Определены дни и часы приема граждан по личным вопросам.

Письма рассматриваются в установленные сроки, ведется анализ поступивших заявлений и жалоб. На основании анализа, например, были приняты меры по устранению ряда нарушений правопорядка, трудового и жилищного законодательства.

Вместе с тем работа с письмами и жалобами тружеников в народном суде и прокуратуре не отвечает еще полностью требованиям ЦК КПСС. Особенно много недостатков в организации личного приема граждан. Допускаются элементы формализма в ответах, нарушаются порядок учета поступивших письменных и устных обращений.

Бюро райкома КПСС наметило меры по дальнейшему совершенствованию работы с письмами и жалобами тружеников.

60-летию СССР - достойную встречу

БАРНАУЛЬЦЫ НА УДАРНОЙ ВАХТЕ

ЗАВОД «ТРАНСМАШ». Неплохих успехов добиваются в эти дни многие работники предприятия. Так, на трудовом календаре бригады участка черновой обработки коленвалов цеха 200 (возглавляемой ее ударника коммунистического труда А. Холтобин) — Евгению Петровичу доверено личное клеймо.

АЛТАЙСКОЕ МОТОРСТРОИТЕЛЬНОЕ ПРОИЗВОДСТВЕННОЕ ОБЪЕДИНЕНИЕ.

В счет декабря трудятся коммунист Е. П. Поник из цеха 240 на участке, где изготавливается блок-кар-

тер. Поников — работник вы-

сокой квалификации, он не только успевает справляться с трудовым заданием, но и производит продукцию высокого качества: Евгению Петровичу почетный 20 лет добивается почетного права называться участком коммунистического труда.

Ни одного отстающего участка или смени нет в коллективе работников прессового цеха. Участок легких прессов (старший мастер Ю. Д. Орехович) досрочно выполнил план 9 месяцев по производству

запчастей и выдал дополнительную продукцию на 1.310 рублей, сейчас он трудится в счет второй половины октября.

АЛТАЙСКИЙ ЗАВОД АГРЕГАТОВ. Комсомольско-молодежная бригада Б. Е. Казакова из цеха М-2 по праву лидирует в юбилейном соревновании. На ее трудовом календаре — уже сентябрь 1983 года. Молодых рабочих отличают тесная взаимоуважительность, взаимовыручка, что в немалой степени способствует высоким показателям в труде.

ХЛОПЧАТОБУМАЖНЫЙ КОМБИНАТ. За высокое право именоваться «Коллектив имени 60-летия СССР» только на втором ткацком производстве соревнуются 77 бригад. Согласно условиям соревнования, главные критерии — рост эффективности и качества продукции, высокая трудовая дисциплина и общественная активность.

В первом ткацком цехе обра-

зины труда показывают бри-

гады помощников мастеров

А. Д. Золотарева, И. С. Полу-

дя, Г. И. Киреева, во втором

ткацком цехе среди лучших —

коллективы бригад В. Н. На-

зина и И. Д. Воскова.

Фундамент, стянули брусьями стены на этажах. Затем все работы были приостановлены.

Итоги работы за истекший период у ремонтников скромные. По мнению заместителя управляемого Барнаульского ремонтстроителя А. Я. Винникова, только три дома из 13 смогут принять жильцов, остальные перейдут на четвертый квартал.

Само название говорит о специализации треста. Главное — ремонт, а уже потом строительство, так сказать, в чистом виде. В последние годы подразделение горремстройстроителя возвели заново несколько объектов. Сейчас идет строительство двух жилых домов.

Еще в октябре 1978 года РСУ-3 приступило к первому из них — по улице Воровского, 105. Кирпичную кладку порушили бригаде В. Ф. Орлова. Но вско-е каменищикам. Тогда большинство зданий — старой постройки, поэтому приходится говорить не о ремонте, а о реставрации?

Как же идут дела? Двухэтажный деревянный особняк по улице Анатолия, 104. Построенный в начале века, он был когда-то виден издалека. Сейчас строители вынуждены подводить фундамент из кирпича, менять старые бревна на новые. Такой же трудоемкой работы требует и ряд других зданий. Всего одна проблема — это отсутствие центрального отопления. Но чаще всего приходится устанавливать печное.

Ремонт еще одного дома — по Короленко, 110 — близок к концу. Подрядчики у обоих объектов один — РСУ-2. Но не сумел он однажды хорошо наладить дело на обоях стройплощадках. Завершается ремонт по Интернациональной, 462-а и П. Сухова, 50. А вот с ремонтом дома по улице Гоголя, 50 недалеко.

Уже более года продолжаются многократные уязвления гиперметров. И вот недавно на улице Воровского, точнее, недостроенный первый этаж привел в запустение.

Сейчас бригаде В. Ф. Орлова вернулась сюда, и... начались нелады. Нукин, например, гравий для подкрановых путей. И проронить надо всего метров на десять, но...

Хорошее снабжение, концентрация сил в квартале 303 обеспечили уверенный темп. Есть основания полагать, что дом будет заселен в канун Октября. Зато на улице Воровского конца строительству не видно.

У Алтайремстроя есть свои трудности. Но достаточно ли прилагается энергии и инициативы для их преодоления?

В. ПАНОВ.

Х МЫ УЗНАЕМ не

только по серебру на висках, но и по воинским и трудовым наградам. Во всех многочисленных транспортных предприятиях и подразделениях Алтайского отделения железной дороги они отличают зоркость мыслей и поступков, красота и точность в работе, молодая энергия и задор в общественных и трудовых делах, неотъемлемость к недостаткам, рутина, разнодействие.

Это ветераны-железнодорожники. Имя одного из них хорошо известно в крае — мастер электровоза локомотивного депо Барнаул, Герой Социалистического Труда Валентин Петрович Докукин. Этот человек известен на Западно-Сибирской магистрали не только как большой мастер, вождение пассажирских поездов. Своей неутомимой деятельностью в воспитании молодежи он сложил себе высокую репутацию шефа-наставника в органи-

зации и комсомольской организаций.

Бюро райкома КПСС

потребовало от партай-

ного комитета усиления

работы по развитию критики и самокритики в органи-

зации и комсомольской организаций.

Вместе с тем партком не

до конца использует воз-

можности критики и само-

kritiki для повышения

ответственности кадров за

порученное дело, для уси-

ления воспитательной

работы. Мало внимания

уделяется развитию критики и самокритики в профсоюзной и комсомольской организаций.

Бюро райкома КПСС

потребовало от партай-

ного комитета усиления

работы по развитию критики и самокритики в органи-

зации и комсомольской организаций.

Вместе с тем партком не

до конца использует воз-

можности критики и само-

kritiki для повышения

ответственности кадров за

порученное дело, для уси-

ления воспитательной

работы. Мало внимания

уделяется развитию критики и самокритики в профсоюзной и комсомольской организаций.

Бюро райкома КПСС

потребовало от партай-

ного комитета усиления

работы по развитию критики и самокритики в органи-

зации и комсомольской организаций.

Вместе с тем партком не

до конца использует воз-

можности критики и само-

kritiki для повышения

ответственности кадров за

порученное дело, для уси-

ления воспитательной

работы. Мало внимания

уделяется развитию критики и самокритики в органи-

зации и комсомольской организаций.

Вместе с тем партком не

до конца использует воз-

можности критики и само-

kritiki для повышения

ответственности кадров за

порученное дело, для уси-

ления воспитательной

работы. Мало внимания

уделяется развитию критики и самокритики в органи-

зации и комсомольской организаций.

Вместе с тем партком не

до конца использует воз-

можности критики и само-

kritiki для повышения

ответственности кадров за

порученное дело, для уси-

ления воспитательной

работы. Мало внимания

уделяется развитию критики и самокритики в органи-

зации и комсомольской организаций.

Вместе с тем партком не

до конца использует воз-

можности критики и само-

kritiki для повышения

ответственности кадров за

порученное дело, для уси-

ления воспитательной

работы. Мало внимания

уделяется развитию критики и самокритики в органи-

зации и комсомольской организаций.

Вместе с тем партком не

до конца использует воз-

можности критики и само-

kritiki для повышения

ответственности кадров за

порученное дело, для уси-

ления воспитательной

работы. Мало внимания

